

# 跑“黑车”被查引来一场闹剧——

# 2个月大的婴儿被“弃”运管所

## “丢”婴儿女子称：“车子被扣，没法养孩子”；目前婴儿已被接回

昨日上午9时许，合肥市运管处包河运管所大厅里，一名女子将襁褓丢在柜台前，没有叮嘱几句就匆匆离去。等工作人员起疑心上前察看时，发现襁褓里竟是一个刚出生不久的婴儿。女子去向不明，工作人员束手无策，只得报警求助。记者从运管所及婴儿家人处了解到，这名婴儿的父亲因开“黑头车”被查处，家里因此闹了矛盾，姑姑觉得孩子没人照顾，竟直接摺在运管所。

■ 侯伟 张婷 星级记者 张敏

### 无奈：工作人员当起婴儿的临时父母

记者了解到，那名妇女将婴儿送到大厅后，留下一句“车子被扣了，没法养孩子”，直接掉头离开。此举让工作人员非常惊讶，不过经过查找，发现婴儿的父亲确实因跑“黑头车”被查处，目前车辆已被暂扣，“不愿接受处罚，已经闹过一次了。”

襁褓里的婴儿非常可爱，即便面对生人也不哭闹。但毕竟这里是办事的地方，婴儿该由谁照顾呢？

婴儿身上没有其他信息，只剩一个空奶瓶，充饥都成了问题。在当起临时父母的同时，工作人员只得向辖区警方报案，还顺便给婴儿换了尿不湿。

### 真相：婴儿父亲跑“黑车”被查

据知情人介绍，男婴才2个月大，还比较瘦小。“孩子的父亲是10日上午在合肥汽车南站非法营运被查处的，现在车辆已被拖走暂扣。”查处证据齐全，按照非法营运处理规定，车主将接受处罚。但车主并不乐意接受处罚。

工作人员怀疑，车主家人可能赌气，才故意将婴儿放在运管所。

睡醒后的婴儿开始吵闹起来，毕竟不是亲生父母，工作人员照看起来也非常吃力。“我们也想喂点牛奶，但又不知

道哪种奶粉适合孩子，怕轻易喂食会给孩子带来不适。”工作人员说。

民警赶到后，也着手联系婴儿的家人，希望尽快将婴儿接回。

### 处理：家人已经接走了婴儿

电话那头，婴儿的姑姑也没有说何时接回孩子，只说自己“暂时没时间”。

不过，婴儿的姑姑也道出苦衷，称弟弟跑黑车被查后，跟弟媳吵了一架，现在两个人都一时联系不上，“家里还有老人生病，没法照看孩子。”

面对这种荒唐解释，运管所工作人员也是哭笑不得。

为防止婴儿出现其他不适情况，工作人员只得先将其送至妇幼保健院。下午，传来消息，家人已接走了婴儿。

“这种行为已经影响到正常办公秩序了，下一步还是会依法依规处理这名车主。”运管所负责人说。

### 伸援手

### 中巴车抛锚 交警、市民帮忙推车

星报讯(记者 鲁龙飞) 昨日上午，合肥市金寨路与繁华大道交口，一辆车抛锚，交警和热心市民一起帮忙推车。这一幕，被网友拍下后，不少人竖起大拇指赞交警“温暖”、“给力”。

合肥交警支队经开大队民警褚超回忆称，“当时早高峰才刚刚结束，担心中巴车停在路中间引发交通拥堵，所以就赶紧和同事一起将车推到路旁。”“虽然当时中巴车上没有乘客，但两个人推一辆车还是有些吃力。”褚超说，附近有两名热心的驾驶员看到后，主动上来帮忙。

### 下毒手

### 为了争房产 亲兄弟“拔刀相见”

星报讯(记者 王玮伟) 因家中老房产权归属问题发生纠纷，在多次未谈妥的情况下，弟弟宋乙竟手持菜刀，将哥哥砍伤。6月11日，记者从庐江法院获悉，宋乙依法获刑六个月。

43岁的宋乙是庐江人，2012年9月30日19时许，因与哥哥宋甲就家中老房产权归属发生纠纷，宋乙在家中拿取一把菜刀，将哥哥腿部、胸部、手臂等处砍伤。

宋乙归案后，其在公安机关侦查阶段与哥哥达成和解协议，已赔偿被害人经济损失9000元，取得哥哥的谅解。

法院认为，被告人宋乙因琐事伤害他人身体，致一人轻伤，其行为已构成故意伤害罪。最终，宋乙因犯故意伤害罪，依法被判处有期徒刑六个月。

### 变杀手

### 醉酒还开车 “酒司机”害死3朋友

星报讯(记者 王玮伟) 今年4月27日中午，家住合肥的姚某和朋友聚会，喝了不少酒。聚会结束后，姚某开小轿车回家，随车同行的有朋友赵某等3人。当天16时许，姚某驾车转弯时，遇张某驾驶一辆中型货车从对面向车直行过来。两车相撞，导致小轿车发生旋转，又碰到绿化隔离带内的行道树及路灯杆。该事故导致姚某受伤，姚某的3个朋友不幸死亡。

后经鉴定，姚某的体内酒精含量达163.4mg/100ml，已超过醉驾标准的2倍。

6月11日，记者获悉，合肥警方以涉嫌以危险方法危害公共安全罪将姚某移送至检方。

## 摩托车起火，公交站牌遭殃

星报讯(朱小妹 记者 鲁龙飞文/图) 6月11日中午12时37分，合肥市蒙城北路金峰路一公交站牌处，一辆摩托车突然“自燃”。由于火势迅猛，一旁的公交站牌也跟着遭了殃，所幸合肥双凤消防中队官兵及时赶到，几分钟就将火扑灭，但摩托车已烧得只剩骨架，金峰路站牌南侧的候车台也被烧毁了一半。消防部门提醒，夏季高温，机动车火灾高发，别忘了给自己的车子“降降火”。



城门失火殃及池鱼

夏季炎热谨防火灾

## 变压器冒火，面包车被“烧伤”

星报讯(侯伟 星级记者 张敏) 6月10日夜里9点多，省城巢湖南路一城中村内，一处变压器突然起火，掉落的火星引燃了旁边的面包车，最后众人合力将车推走，化险为夷。

目击者王女士说，突然发现停电，出门一看，家门口的变压器正在冒着火苗。掉落的火星噼里啪啦直响，落在面包车车轮边，引燃了橡胶和塑料。

等消防队员赶到，切断电源，扑灭火情，之后众人才将车推离现场。供电部门经过检修判断起火原因可能是天气变热，用电量陡增，变压器负荷过大引起。

## 合肥九中大课间变身千人跑操和诵读

星报讯(毛晓斌 记者 桑红青) “闻过怒，闻誉乐，损友来，益友却，闻誉恐，闻过欣……”听到上千人齐诵《弟子规》的场面，你肯定觉得这是小学生的事情，而市场星报记者昨天在合肥九中采访时发现，该校利用大课间时间开展“集体跑操+经典诵读”活动，该校高一、高二年级1300多名学生每天都进行集

体跑操活动。“限于学校场地比较小，我们只能尝试‘螺丝壳里做道场’，而经典诵读更能让高中生学会做人做事的道理。”谈到开展此项活动的初衷，合肥九中校长陈明华表示，跑操是以班级为单位，每个班都有班服，集体跑操可以帮助学生提高注意力，如果一个人跑乱了，整

个队伍就都跑乱了，这也能培养学生们的集体意识。跑操结束后，该校还创造性的开展了全体学生一起朗诵《弟子规》活动，为了让学生更深入的理解，诵读老师会在跑前对当天要朗读的内容进行详细解释，从而激发学生传统文化的热爱。

## 新华保险再现大额理赔案 向客户快速赔付180余万元

近日，新华人寿保险股份有限公司向山西吕梁一名客户支付了180余万元理赔款，这也是迄今为止新华保险在山西最大金额的个人保险业务理赔案。

2008年8月，投保人秦某为儿子康某投保了新华保险吉利相伴C款两全保险，保额86万元；附加住院费用A款，保额1万。2014年5月5日，新华保险得知客户康某因突发疾病不幸身故后，在第一时间启动了重大紧急案件处理机制，前往客户家中进行慰问送去关怀，同时迅速展开了案件核查，在三个工作日内完成了全部核查工作。5月14日，新华保险理赔人员一次性签收了受益人提交的理赔

申请资料，并迅速完成了理赔核查等各项工作，定于6月3日赔付其疾病身故保险金180余万元。

为践行“以客户为中心”的经营理念，新华保险一直致力于打造“更易、更快、更关怀”的理赔服务，其重大案件应急响应机制已经被业内奉为标杆。同样在山西地区，2011年3月全国保险史上迄今最大数额的银行保险单笔赔付即在新华保险产生，理赔金额高达1230多万元，为失去亲人的客户送去了慰藉。无论是四川雅安地震、玉树地震，还是青岛黄岛爆燃事故、伊春空难等事件，新华保险都以快速理赔赢得广泛好评。截至2013年底，新华保险累计为约370

万名客户提供理赔服务，累计给付金额超过130亿元。

夏莹

**更正公告**

受委托，我公司定于2014年6月26日下午15:00时在合肥市阜南西路广玉兰宾馆会议室公开拍卖以下标的：

一、标的内容：

- 1.全椒县地方税务局武岗分局办公楼及土地；
- 2.六安市裕安区名仕苑小区4号楼153-8号门面房；
- 3.金寨县斑竹园地局办公楼及土地。

二、拍卖标的展示时间：2014年6月25日16:00止。

三、拍卖标的展示地点：标的物所在地。

6月9日院西日报、6月10日滁州日报、6月11日市场星报拍卖公告拍卖地址变更为合肥市阜南西路广玉兰宾馆会议室。

电话：0551-62615377、18065178911、18065178915

联系人：王经理

安徽苏尔拍卖有限公司  
2014年6月12日

**公告**

中国平安人寿保险股份有限公司安徽分公司以下投保保单已于2014年6月15日起不再使用，声明过期使用无效。流水号为：人身险投保书(中英文版)(Y00013) 00022600213251-221250、00022600220265 1-230450、00023500284051-286500、00023500041551-47550、00023500176351-180350、00023500336151-337150、人身险投保书(33版)(Y00011)0002330081901-8649 01、00023300822901-894400、0002330086 7901-975900、00023301205501-1208500、00023301302501-1313000、000233015018 52-1502851、00023301670352-72351、000 23300949801-652890、00023300289601-2 88000、人身险投保书(36版)(Y00014) 00022600039701-39702、00023600047151 -47180。

特此公告。

中国平安人寿保险股份有限公司安徽分公司  
2014年6月12日

**安徽金联拍卖有限公司 司法拍卖公告**

受委托，我公司定于2014年7月2日上午9时在安徽省高级人民法院涉诉资产交易中心(竞价大厅)网址：<http://bd.ahsac.cn>，以“网络电子竞价”的方式进行公开拍卖，现公告如下：

一、拍卖标的：合肥市新站区站西路1号宝文(国际)装饰广场B区2号楼第二层商业服务用房，建筑面积：1148.63平方米，参考价1081.0906万元。

二、看样地点及时间：标的所在地，公告及标的展示期限为自2014年6月12日8:00起至2014年6月30日17:00止。

有意竞买者须于2014年6月30日17:00前，通过本单位(本人)账户以电汇、转账的形式向委托法院指定账户(收款单位：合肥市蜀山区人民法院；开户银行：徽商银行合肥高新技术开发区支行；账号：102080102100063036)汇入竞买保证金人民币100万元，并携带相关材料到合肥市阜南路17号合肥公共资源交易中心501室办理申请登记手续(具体要求见合肥公共资源交易中心《合肥市新站区站西路1号宝文(国际)装饰广场B区2号楼第二层商业服务用房司法拍卖》)。

公司地址：合肥市融铜路金鼎广场B座2306室  
联系人：程经理  
13695516129 0551-65633126  
安徽金联拍卖有限公司  
2014年6月12日